

Россия ★ Труд ★

★ Народовластие ★ Социализм

# Донская ИСКРА



# ИСКРА



№ 12

(768)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ ОК КПРФ E-mail: kprf.rostov@mail.ru Тел./факс: (863) 200-99-42 ★ РЕДАКЦИЯ E-mail: dobro1917@mail.ru Тел. (863) 262-30-95 ★ САЙТ www.kprf-don.ru ★

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ФРОНТ КПРФ

## ВМЕСТЕ С ПАРТИЕЙ ПРОТИВОСТОЯТЬ ДАВЛЕНИЮ СИСТЕМЫ ВЛАСТИ

С ЗАСЕДАНИЯ АССОЦИАЦИИ ДЕПУТАТОВ И ГЛАВ АДМИНИСТРАЦИЙ, ИЗБРАННЫХ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ КПРФ

В Ростовском обкоме КПРФ состоялось очередное ежеквартальное заседание областной Ассоциации депутатов и глав администраций различных уровней, избранных при поддержке КПРФ, на котором были рассмотрены вопросы координации действий представителей законодательной и исполнительной власти по продвижению инициатив Коммунистической партии в Ростовской области, в связи с происходящими на Украине событиями. В работе заседания Ассоциации приняли участие представители депутатского корпуса области, в том числе – фракции коммунистов в областном Законодательном Собрании, а также депутат Государственной Думы, первый секретарь Ростовского обкома КПРФ Н. В. Коломейцев, депутат Государственной Думы, секретарь Ростовского обкома КПРФ В. И. Бессонов.

Открыл и вел форум руководитель фракции КПРФ в Законодательном Собрании области, секретарь Ростовского обкома КПРФ Е. И. Бессонов. Рассказывая о работе своих товарищев в донском парламенте, он отметил, что уже в третий раз фракция вносит на рассмотрение в Заксобрание закон о детях войны. Подвижки на этом направлении имеются, в том числе и благодаря активному содействию на местах. Деяния районных советов призвали решение направить обращение в адрес представителей о принятии закона, разработанного коммунистами. Именно давление снизу заставило депутатов Заксобрания создать согласительную комиссию, и реально думать о выделении средств из областного бюджета для этой категории ветеранов.

Е. И. Бессонов затронул другие проблемы социальной направленности, в том числе вопросы, связанные с так называемой «социальной нормой» потребления жителями электроэнергии (фракция КПРФ рекомендовала Правительству Ростовской области отменить реализацию этого пилотного проекта, как фактор, усугубляющий социальную и экономическую напряженность на Дону), с областным законом о ремонте многоквартирных домов, принятым в соответствии с федеральным законом (собирать деньги с граждан будут уже сейчас, а когда будут ремонтировать дома – неизвестно!).

Фракция коммунистов ставила также вопрос о снижении тарифов на электроэнергию – на территории области находится атомная электростанция, а электроэнергия на Дону дороже, чем в соседних регионах. В бюджете Ростовской области – 12 миллиардов дефицита, деньги придется заимствовать из каких-то финансовых источников, к тому же имеется информация, что 6 миллиардов из этих денег могут быть уже получены. Наполнения бюджета

нет, и сельские поселения на себе испытывают тяжкое бремя безденежья. Однако на все вопросы правительству по этому поводу слышится ответ: ищите ресурсы у себя, работайте с предпринимателями, с населением. Это при том, что главы поселений администрации хотят те налоги, собрать которые практически сложно, и без помощи «сверху» здесь не обойтись.

Обращаясь к собравшимся, Е. И. Бессонов отметил, что задача членов Ассоциации – настойчиво поднимать вопросы необходимой финансовой поддержки «губки», требовать от областного правительства пересмотра финансовой политики в отношении сельских поселений. «Все наши депутаты Законодательного Собрания закреплены за определенными территориями. Задавайте нам свои вопросы, – обратился к коллегам с терриорией руководитель фракции. – Если мы не решим их на областном уровне – то, в свою очередь, обратимся к депутатам Государственной Думы, будем вместе добиваться нужного результата! У нас с вами должно быть плотное взаимодействие, и для этого есть все возможности».

Глава Гуково-Гнилушевского сельского поселения Красносулинского района Г. В. Щербаков, глава Натальевского сельского поселения Неклиновского района И. В. Десятников, депутат областного Законодательного Собрания В. Ю. Хачатрян, глава Платовского сельского поселения Неклиновского района В. Н. Цунаев поделились с трибунами заседания опытом работы, своими наблюдениями и выводами.

Так, продолжив тему недостаточного финансирования сельских поселений, И. В. Десятников с горечью говорит о том, что сегодняшнее федеральное бюджетное и налоговое законодательство, положение о бюджетном процессе в Ростовской области таковы, что главы сельских поселений не в силах решать многие из возложенных на них

обязанностей. В то же время на главу поселения согласно действующему законодательству возложено 40 полномочий по решению вопросов местного значения, на реализацию 35 из них – нужны денежных средства. Никто никогда не считал, сколько нужно денег для решения этих вопросов. Игорь Викторович обращался в администрацию района по поводу методики расчетов – «оттупблоли». Фактически деньги на эти полномочия рассчитываются «по остаточному принципу». Когда при отсутствии методик расчетов попытались самостоятельно посчитать, сколько средств нужно главе, чтобы он сводил концы с концами, получилось, что бюджет сельского поселения должен быть раза в два – два с половиной больше.

Платовское сельское поселение находится в непосредственной близости с государственной границей: рядом – Украина. Там усиленно роют рвы, окопы. Есть угроза действий террористов, есть забоченность безопасностью нашего населения, особенно детей, нужно наладить охрану детсадов и школ, создавать отряды самообороны. И здесь без поддержки властей района и области не обойтись.

Итога сказанного участниками заседания, Н. В. Коломейцев отметил, что самая большая наша проблема в том, что главы сельских поселений, депутаты находятся в системе, охваченной коррупцией. Представители всех органов власти (а за 20 лет количество управляемого персонала в стране выросло в четыре с половиной раза) поражены стремлением к самообогащению.

Власть уничтожала производство для того, чтобы разрушить колlettivisticheskoye, partynoye myshleniye. Чтобы противостоять этой порочной системе, членам нашей Ассоциации необходимо распределиться и выявить общие тенденции, заняться организацией проблематики (которую каждый знает, но не обобщает), содружественно и систематически выступать в партийной, патриотической печати, прежде всего, в «Донской ИСКРЕ», неся правду людям. Если у депутата возникла проблема – подключите всю вертикаль нашей партийной, депутатской, административной работы: мы своих не бросаем! При необходимости необходимо обращаться в суд. Это трудно – но это методы мирного решения проблем и одновременно привлечения масс к партийному делу, – так напутствовал собравшихся лидер донских коммунистов.

«Вы все товарищи, объединенные общей идеей – организацией народа, – обратился в заключение Н. В. Коломейцев к собравшимся. – Сообщите, что можем выработать пути решения проблем, можем самого лютого недруга победить. Больше энергии, больше организованности! Чаще задавайтесь вопросом, как нам улучшить ситуацию и направить страну по другому пути развития? Помните: это возможно только при сильной организации и поддержке людей!»

Б. Владимиров

В МЕСТНЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ КПРФ

### СОЛИДАРНОСТЬ

★ МИЛЛЕРОВО. Миллеровские коммунисты Винченко Н. И. и Корчак И. С. провели одиночные пикеты с лозунгами «За незаконное разрешение ввода завода «Амико» главу Миллеровского района В. А. Горшкову и мэра г. Миллерово В. С. Макаренко в отставку!» и «За грабительские тарифы на электрэнергию губернатора Ростовской области в отставку!». Коммунисты Миллеровского района решительно настроены бороться за права трудового народа и отстаивать свой город.

Пресс-служба Миллеровского МО КПРФ



### ★ АЛЛО, КОМСОМОЛ!

#### ДРУЖБА ЧЕРЕЗ РАССТОЯНИЯ

★ МИЛЛЕРОВО. В городе Миллерово состоялась дружеская встреча представителей комсомольской организации г. Ейска Краснодарского Регионального отделения ЛКСМ РФ с миллеровскими комсомольцами. В ходе встречи был заключен договор о дружбе, сотрудничестве и взаимодействии между комсомольскими отделениями.

«Мы, комсомольцы Ейска и Миллерово, заключаем торжественный договор о дружбе, сотрудничестве и взаимодействии между нашими отделениями. В своей совместной работе будем всячески помогать друг другу. Будем укреплять взаимоотношения между рядовыми членами и активистами наших отделений. Для всего этого активно будем проводить совместные мероприятия между нашими городами. Каждую свободную минуту, каждый день мы будем развивать и укреплять сотрудничество наших местных отделений, наших регионов. Надеемся, что нашему примеру последуют и другие.

Мы, комсомольцы Ейска и Миллерово, будем совместно работать и бороться во благо великого Ленинского Комсомола России и во благо светлой победы идеи социализма!»

Договор подписали: 1-й секретарь Миллеровского РК ЛКСМ РФ Закупин Дмитрий Евгеньевич, и 1-й секретарь Ейского ГО ЛКСМ РФ Коцруба Игорь Константинович.



15 ЛЕТ АГРЕССИИ НАТО ПРОТИВ ЮГОСЛАВИИ

## ПРЕСТУПЛЕНИЯ НАТО НЕТ СРОКА ДАВНОСТИ!

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ЦК КПРФ К 15-Й ГОДОВЩИНЕ НАЧАЛА АГРЕССИИ СЕВЕРОАТЛАНТИЧЕСКОГО АЛЬЯНСА ПРОТИВ МИРНОЙ ЮГОСЛАВИИ



24 марта 2014 года исполнилась 15-я годовщина начала агрессии НАТО против Союзной Республики Югославия (СРЮ). Более 50 лет Европа не видела войн на своей территории. Но все изменилось 24 марта 1999 года, когда генсек НАТО Хавьер Солана без мандата ООН отдал приказ американскому генералу Уэсли Кларку начать интервенцию в Югославию. И вот опять в мирных городах стали взрываться бомбы, в небе вновь появились немецкие штурмови-

ки, воскрешая страшную память о зверствах нацистов во Второй мировой войне.

После раз渲ла СССР имело место раскола, разжигания ненависти между народами, еще недавно входившими в единую страну. Главными жертвами геноцида стали сербы, всегда составлявшие основу югославского государства. Реальная причина агрессии Европы в том, что СРЮ оставалась единственным другом РФ на всем европейском про-

странстве, когда бывшие союзники СССР – Польша, Болгария, Чехословакия, Румыния, Венгрия – переметнулись на сторону враждебного России блока.

С развалом великого Советского Союза в мире не стало сдерживающей силы, и война вновь стала для Запада средством обеспечения своих экспансионистских устремлений. Успеху агрессии НАТО способствовала верхушка РФ, захватившая власть в нашей стране в ходе государственного переворота в 1991 году. Предательская ельцинско-козыревская внешняя политика сводилась в те годы к послушному следованию России в кильватер американских авианосцев.

На этот раз СРЮ обрушилась практически вся «цивилизованная» Европа. Отбросив ширму демагогических заявлений о правах человека, страны-члены НАТО усердно приились насиживать евразийские «ценности» с использованием управляемых бомб и крылатых ракет.

Под предлогом защиты косовских албанцев от минимого геноцида были уничтожены тысячи мир-

ных жителей, десятки тысяч жильых домов, сотни больниц, детских садов, церквей, а также ключевые объекты инфраструктуры. НАТО применяло в Югославии запрещенные виды оружия, включая касетные бомбы и снаряды из низкобогащенного урана.

Последствием агрессии были не только смерти и разрушения, не скончаемые потоки беженцев, но и дальнейшее расключение Югославии. Распад некогда сильно и процветающего государства фактически завершился в 1999 году, когда автономный край Косово и Метохия – колыбель сербской государственности – был искусственно выдран из тела Сербии. «Независимость» Косова стала возможной в результате геноцида сербского населения края албанскими террористами под защитой натовских штыков.

США и их сателлиты цинично расстопили резолюцию Совбеза ООН 1244, предусматривающую сохранение территориальной целостности Югославии. С тех пор Косово превратилось в основной рассадник оргпреступности, контрабанды оружия и наркотиков, торговли живи-

вым товаром и человеческими органами. Этот гнойник, созданный натовскими «цивилизаторами», и ныне отправляет жизнь Европы.

Агрессия на Балканах стала еще одним преступным шагом к разрушению системы международного права, сложившейся под влиянием победы советского народа во Второй мировой войне. Это привело к ослаблению роли ООН, породило целую цепь новых интервенций – в



Афганистане, Ираке, Ливии, а ныне в Сирии.

Еще одним последствием агрессии было государственный переворот в Белграде в октябре 2001 года, который привел к отстранению от власти президента Слободана Милошевича. Сегодня, через 15 лет после агрессии, сербы вместо обещанного европроцветания получили нищету и национальное унижение.

Интервенция НАТО была подкреплена «юридической» агрессией. Сегодня в застенках незаконного натовского трибунала в Гааге томятся истинные патриоты Сербии, включая лидера Сербской радикальной партии, профессора Владислава Шешеля. Хотя на скамье подсудимых должны сидеть те, кто отдавал и выполнял приказы бомбить Югославию. Преступления НАТО не имеют срока давности. КПРФ уверена, что справедливость восторжествует, а виновные рано или поздно понесут наказание.

КПРФ убеждена, что братский сербский народ, который в своей многовековой истории проходил через самые тяжелые испытания и выходил из них победителем, вновь восстановит свое доброе имя и территориальную целостность. Сербы – геройский народ. Он не смирился и никогда не смирился с потерей Косова. Мы верим, что последние натовской агрессии будут преодолены и этот край – одна из сплавянской цивилизации – вновь вернется в лоно матери-Сербии.

Председатель ЦК КПРФ  
Г. А. Зюганов



★ В плачевном состоянии находятся и полеводство, и состояние земли-кормилицы, и техническое вооружение отрасли, и инфраструктура села.  
 ★ Из севооборота выброшено более 40 млн га. На 20 млн га уменьшены посевые площади зернобобовых.  
 ★ Количество тракторов с 1 млн 365 тыс. единиц снижено до 276 тыс.

## ИЗБРАН ПРИ ПОДДЕРЖКЕ КПРФ

## АШОТ МКРТЧЯН:

## У ЕГОРЛЫЧАН ЕСТЬ СВОЯ ПОЗИЦИЯ



новное место работы не в том районе, где избран?

— На мой взгляд, смысл работы депутата любого уровня заключается в эффективном взаимодействии с населением, решении их проблем. Обеспечить такое взаимодействие, диалог с людьми, которые меня избрали и доверяют, мне удается, даже не находясь в Егорлыкском районе 24 часа в сутки, 7 дней в неделю. Вас, наверно, интересует, каким образом это удается сделать? Сейчас яясно.

Во-первых, за счет работы моей приемной в Егорлыкской. Один раз в месяц, заранее назначенные дни, лично я принимаю граждан. А каждый выходной (субботу и воскресенье) прием граждан ведут мои помощники, которые оперативно доводят до меня суть каждого обращения, и мы немедленно принимаем меры для решения проблем, с которыми обратились граждане.

Хотя, бывают и исключения. Например, депутат прошлого созыва Егорлыкского районного, который стал одним из ключевых факторов смены главы Егорлыкского района. Впрочем, большинство из них потом проиграли свои выборы в округах и теперь находятся вне внутрирайонных политических раскладов.

Во-вторых, у населения района есть возможность обратиться в приемную письмом. Почтовый ящик ежедневно проверяется помощниками, и суть обращений также доводится до моего сведения. Если есть необходимость в получении дополнительной информации по делу, то мы связываемся с заявителем по телефону, либо организуем выезд на дом.

В-третьих, в популярных социальных сетях есть интернет-версия приемной. Там также можно оставить свое заявление, обсудить проблему с другими жителями района, задать мне интересующие вопросы. Помимо этого, есть возможность связаться со мной по электронной почте.

Как видите, связь с населением района поддерживается постоянно. И отвечая на Ваш вопрос, тяжело ли быть депутатом района, я имею в виду, что мне необходимо оставлять свое заявление, обсудить проблему с другими жителями района, задать мне интересующие вопросы. Помимо этого, есть возможность связаться со мной по электронной почте.

Кстати, сразу же отвечу на вопрос: почему разговор с ним, а не с другими его коллегами? Тут уже вопрос к нам самим — готовы ли они сами отвечать на вопросы? Если готовы, плиз, как приятно говорить в Сети, вопросы найдутся.

— Трудно ли быть депутатом районного Собрания, имея ос-

тавление, связь с населением района поддерживается постоянно. И отвечая на Ваш вопрос, тяжело ли быть депутатом района, я имею в виду, что мне необходимо оставлять свое заявление, обсудить проблему с другими жителями района, задать мне интересующие вопросы. Помимо этого, есть возможность связаться со мной по электронной почте.

Как видите, связь с населением района поддерживается постоянно. И отвечая на Ваш вопрос, тяжело ли быть депутатом района, я имею в виду, что мне необходимо оставлять свое заявление, обсудить проблему с другими жителями района, задать мне интересующие вопросы. Помимо этого, есть возможность связаться со мной по электронной почте.

В этом даже есть свои плюсы. Находясь далеко и не имея бизнес-

са или родственных отношений на месте, легче работать. В первую очередь, потому, что не привязан к администрации района.

— Есть поговорка: большое видится на расстоянии. На взгляд человека, который не живет постоянно в районе, какой он Егорлыкский район — активный в общественном плане или все-таки инертный?

— Отвечая на предыдущий вопрос, я достаточно подробно осветил свою деятельность в Егорлыкском районе и, думаю, исходя из этого, стало ясно, что не с такого уж «большого расстояния» наблюдают за событиями, которые происходят в районе.

Я много общуюсь, как с обычными жителями района, так и с представителями общественных организаций, должностными лицами, с молодежью, и могу с ответственностью заявить, что население района никак нельзя назвать инертным в общественном плане.

Жители небезразлично относятся к событиям, которые происходят в районе, области, стране и мире, они проявляют интерес к мероприятиям, проводимым политическими партиями в районе, участвуют в них, желая показать свою позицию по важным общественно-политическим вопросам.

Несмотря на это, одной из своих

задач в должности депутата считаю дальнейшую активизацию участия населения района в решении общественно важных проблем, в осуществлении и развитии местного самоуправления в предусмотренных законом формах.

— За время депутатства, сколько обращений получил Ашот Мкртчян?

— Около 50 обращений за 6 месяцев работы.

— Какие основные проблемы волнуют егорлычан?

— Жители района обращаются по различным вопросам. В основном, граждане недовольны качеством дорог в станице, работой социальных служб, жилищно-коммунальным обслуживанием. Особое место занимают обращения с жалобами на бездействие правоохранительных органов, должностных лиц органов местного самоуправления.

— Можно ли проанализировать демографический состав обратившихся, в первую очередь, по возрастному критерию?

— Что касается демографических характеристик обращающихся ко мне граждан, то сказать, что преобладает та или иная возрастная категория населения, я не могу. Обращаются и молодые жители (до 35 лет), и жители среднего возраста (от 35 до 60 лет), и граждане старшего возраста (свыше 60 лет).

— Отличается ли тематика вопросов граждан различных возрастных групп?

— Молодежь интересуется, просит помочь в решении вопросов, связанных с участием в государственных социальных программах по поддержке молодых семей, родителей и т.п.

Егорлычан среднего возраста больше волнуют вопросы, связанные с обеспечением комфортных условий жизни в районе — дороги, тротуары, организация дорожного движения.

А граждане старшего возраста обращаются с проблемами пенсионного и социального обслуживания, а также вопросами благоустройства пешеходных дорожек, мест массового отдыха.

— Очень часто можно услышать от депутатов разных уровней: могут помочь, но только в рамках определенных статусом полномочий. Что это: нежелание поднять проблему или все-таки существует граница, за которой районный депутат прав не имеет? И каковы они, границы полномочий районного депутата?

— Да, действительно, полномочия депутата представительного органа местного самоуправления ограничены полномочиями данного органа, закрепленными в Уставе муниципального образования. Эти полномочия связаны с принятием коллегиальных решений по вопросам местного значения.

Однако, на мой взгляд, депутат не должен ограничиваться тем узким кругом вопросов, в принятии управлений решений, по которым он имеет право участвовать.

Являясь помощником депутата Государственной Думы ФС РФ и находясь в тесных рабочих контактах, как с коллегами из Госдумы, так и с коллегами в Заксобрании РО, запросы, которые не в моей компетенции, я передаю в соответствующие комитеты, а также вице-спикеру РО и РД.

Ведь никто не запрещает помогать, содействовать в решении других, волнующих людей, вопросов, оказывать консультационную помощь. Я считаю, что должен приносить максимальную пользу жителям района, рассматривать и помогать в решении всех проблем, с которыми ко мне обращаются. Позицию других депутатов в данном вопросе комментировать не буду, потому что каждый избиратель народы волен выбирать свои методы работы.

Интервью вел Дмитрий Клименко

<http://raionplus.ru>

## ДОНСКИЕ ВЕСТИ

По сообщениям корр. «Донской искры» печатных и электронных СМИ, Интернет-газет

## ДЕМОНТАЖ ВОРОШИЛОВСКОГО МОСТА В РОСТОВЕ НАЧНЕТСЯ В АПРЕЛЕ

Об этом сообщает пресс-служба мэрии, ссылаясь на директора муниципального учреждения «Дирекция по строительству объектов транспортной инфраструктуры» Михаила Овчинникова.

Сначала будет снят верхний слой асфальтобетонного покрытия, вес которого составляет более тысячи тонн, а также демонтированы опоры линии электропередачи и ограждения.

«Непосредственный демонтаж пролетных строений начнется в конце августа или в начале сентября», — подчеркнул Овчинников.

— Этот процесс довольно сложен. Поэтому все работы будут проводиться в соответствии с проектом, который сегодня разрабатывает петербургская компания «СтройПроект».

Предполагается, что первоначально будет демонтирована балка подвесного пролета в средней части моста. После этого работы будут вестись одновременно в двух направлениях на 1-7 и на 7-13 пролетах. Параллельно с демонтажем будет продолжаться строительство нового моста.

Власти Ростова планируют к 2018 году построить новый шестиполосный мост на месте существующего в настоящее время Ворошиловского. Стоимость проекта составляет свыше 5,9 млрд рублей. Пропускная способность нового моста будет составлять 81 тысячу автомобилей в сутки, в то время как существующий пропускает 45 тысяч машин. Конкурс на демонтаж и строительство нового моста выиграл московское ОАО «Мостострой».

ДЕЛОу.ру

## ИЗБИТЫЙ НАЧАЛЬНИК РОСТОВСКОЙ ГАИ ЕЩЕ НЕДЕЛЮ ПРОЛЕЖИТ В РЕАНИМАЦИИ

Состояние начальника ГИБДД по Ростовской области Сергея Моргачева, избитого неизвестными, стабильно тяжелое, сообщил представитель прокуратуры региона.

Как отмечают врачи, состояние его стабильно тяжелое, он в реанимации и пробудит там, если ничего не изменится, еще примерно неделю. Моргачев в медикаментозной коме.

Неизвестные избили главного областного автоинспектора во вторник утром около лифта, когда он выходил из квартиры на работу. По информации прокуратуры, были его «деревенскими палками», причем целиком направленно по лицу». По предварительной оценке следователей, нападавших было двое.

В итоге Моргачев получил множественные повреждения головы, в том числе открытую черепно-мозговую травму.

Начальник ГУМВД по региону во вторник заявил журналистам, что, в первую очередь, связывает инцидент с профессиональной деятельностью Моргачева.

РИА Новости Ростов-на-Дону

## НА ДОЧУ ПРЕДОТВРАЩЕН УБИЙСТВО ТОП-МЕНЕДЖЕРА КРУПНОГО ЗАВОДА

Сотрудники главного управления МВД России по Южному федеральному округу совместно с УФСБ России по Ростовской области задержали подозреваемого в организации заказного убийства и незаконном хранении боеприпасов.

— Операторами установлено, что житель Новочеркасска ищет исполнителя для совершения убийства одного из руководителей градообразующего предприятия Ростовской области, Новочеркасского электровозостроительного завода, и его водителя, — сообщили в пресс-службе ГУ МВД по ЮФО. — Подозреваемый хотел устранить своего коллегу из-за сложившихся неприязненных отношений. Водитель вообще служил разменной монетой.

Полицейский, выступивший в роли исполнителя «заказа», узнал его стоимость — 10 тысяч долларов. От заказчика он получил две боевые гранаты, которые позже стали уликой в деле.

Получив аванс, сотрудники ГУ МВД России инсценировали убийство. Заказчик узнал об обнаружении служебного автомобиля своей жертвы со следами крови и исчезновении следовавших в нем людей. А при передаче «вознаграждения» за проделанную работу подозреваемый хотел устранить своего коллегу из-за сложившихся неприязненных отношений.

Полицейский, выступивший в роли исполнителя «заказа», узнал его стоимость — 10 тысяч долларов. От заказчика он получил две боевые гранаты, которые позже стали уликой в деле.

Получив аванс, сотрудники ГУ МВД России инсценировали убийство. Заказчик узнал об обнаружении служебного автомобиля своей жертвы со следами крови и исчезновении следовавших в нем людей. А при передаче «вознаграждения» за проделанную работу подозреваемый хотел устранить своего коллегу из-за сложившихся неприязненных отношений.

Возбуждено уголовное дело. Злоумышленнику грозит от 8 лет лишения свободы до пожизненного заключения.

«Российская газета»

## ВЫБОРЫ: КАНДИДАТЫ ОТ КПРФ

— по Кировскому одномандатному избирательному округу № 12

Дробот Мария Владимировна, 1982 г.р., помощник депутата Госдумы ФС РФ, член КПРФ, живет в г. Ростове-на-Дону;

— по Советскому одномандатному избирательному округу № 33

Кислицина Ирина Игоревна, 1987 г.р., в/o, помощник депутата ЗС РО, член КПРФ;

— по Ленинскому одномандатному избирательному округу № 14

Шакин Анатолий Васильевич, 1956 г.р., в/o, преподаватель Ростовского автотранспортного колледжа, член КПРФ.

★ НА ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ СОБРАНИЙ ДЕПУТАТОВ РАЙОНОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВЫДВИНУТЫ:

— по одномандатному избирательному округу № 9

Плющ Василий Васильевич, 1961 г.р., пенсионер, член КПРФ, живет в г. Зверево;

— по одномандатному избирательному округу № 14

Бондарев Юрий Тимофеевич, 1955 г.р., пенсионер, член КПРФ, живет в г. Зверево;

— по Луганцеву Яков Борисович, 1984 г.р., в/o, работает первым заместителем генерального директора ОАО «Шахт НИУИ», беспартийный, живет в г. Шахты.

★ НА ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ ГЛАВ СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНЬЕ СЕМИКАРАКОРСКОГО РАЙОНА:

— Золотаревское сельское поселение

Кушнаренко Василий Васильевич, 1952 г.р., в/o, беспартийный, пенсионер, живет в г. Аксай;

— Кочетовское сельское поселение

Красюков Сергей Васильевич, 1964 г.р., в/o, пенсионер, член КПРФ, живет в Семикаракорске;

— Кузнецковское сельское поселение

Меркулова Анна Александровна, 1975 г.р., работает лаборантом в МУП «Водоканал», член КПРФ, живет в Семикаракорске.

★ НА ДОСРОЧНЫЕ ВЫБОРЫ ГЛАВ СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНЬЕ СЕМИКАРАКОРСКОГО РАЙОНА:

— Золотаревское сельское поселение

Кушнаренко Василий Васильевич, 1952 г.р., в/o, беспартийный, пенсионер, живет в г. Аксай;

**ГЛУБОКИЙ КРИЗИС СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИИ**

★ Россия движется в пропасть: почти 50 млрд долларов мы тратим ежегодно на закупку продуктов питания за рубежом. При этом завозится продукция отвратительного качества, что особенно страшно, генно-модифицированные продукты, влияние которых, по мнению ученых, может быть самым пагубным.



По сообщению корр. «Донской искры», печатных и электронных СМИ, Интернет-сайта

КУБОК РОССИИ.

«РОСТОВ» – «РОТОР»

Гол «Ростова» привёл в бешенство фанатов «Ротора».

Болельщики устроили беспорядки на матче 1/4 финала Кубка России по футболу между «Ростовом» и «Ротором».

26 марта в матче 1/4 финала Кубка России между «Ростовом» и «Ротором» активные фанаты обеих команд помешали истинным болельщикам насладиться ярким футбольным и устроили беспорядки до и во время матча. Судя по всему, введение в силу «закона о болельщиках» никак не останавливает хулиганов от противоправных действий – на стадионах перебрасывание стульев и взаимные оскорбления продолжаются.

#### ПЕРЕД МАТЧЕМ

Перед матчем между фанатами клубов вспыхнула пара стычек. В самом городе сотрудникам полиции удалось остановить драку, в которой участвовали около 60 человек. Вторая произошла возле касс стадиона, где многочисленные болельщики «Ростова» напали на фанатов гостей. Видео столкновения возле касс есть в свободном доступе в Интернете.

#### НА СТАДИОНЕ

Идёт восьмая минута матча, «Ростов» разыгрывает угловой. После подачи Калачёва на ближнюю штангу Синама-Понголь затыльком скидывает мяч во вратарскую, где Александр Гацкан пущенным ударом отправляет мяч в ворота. Футболисты празднуют гол, стадион ликуют, а вот фанаты «Ротора» недовольны.

Сразу после забитого мяча, воспользовавшись тем, что на самом стадионе практически не было полиции, несколько болельщиков «Ротора» пытаются перелезть на трибуну «Ростова» через заградительный забор. Видимо, их завели активные фанаты хозяев, которые пробирались на восточную трибуну, где обычно сидят рядовые зрители. Соперники отрывают пластиковые стулья и начинают кидать в сторону друг друга. После непродолжительного соревнования «кто точнее бросит» стороны расходятся по своим местам. Пара стюардов, находившихся в непосредственной близости от инцидента, никак не вмешивалась и не пыталась остановить конфликт. Примечательно, что в самое пекло столкновения попали обычные зрители, на фотографиях с матча отлично видно, как два парня закрывают женщины от стульев.

Напомним, что игра закончилась разгромной победой «Ростова» со счётом 3:0.

#### РЕАКЦИЯ «РОСТОВА»

Матчи между «Ростовом» и «Ротором» всегда проходят на эмоциональном фоне, поэтому руководство хозяев не было удивлено случившимся. Со своей стороны они отмечают, что на самом стадионе никто не пострадал, а все события за его пределами – дело правоохранительных органов.

«Ничего страшного не произошло, выврал порядка 20 кресел, потом всё затихло. Сам инцидент занял минуту, не больше, потом всё само успокоилось. Больше паники было, но опасность отступила. Да, были эмоции, побросали стулья, но на этом всё закончилось. На стадионе никто не пострадал, всё прошло гладко. У «Ростова» и «Ротора» всю жизнь была такая беда в отношениях. Это глупость, конечно, просто глупость», – сообщил начальник безопасности «Ростова» Виктор Кулешов.

#### МВД

Дежурный офицер пресс-службы ГУ МВД России по Ростовской области рассказал о задержанных фанатах: «Охрана общественного порядка на стадионе «Олимп-2» и прилегающих территориях во вчерашнем матче «Ростов» – «Ротор» осуществляли сотрудники полиции и сотрудники общественной организации правоохранительной деятельности.

За нарушение общественно-го порядка на стадионе и прилегающей к нему территории сотрудниками полиции было задержано и доставлено в отделы полиции управления МВД России по городу Ростову-на-Дону около 40 человек. Были составлены протоколы по статье 20.31 (КоАП РФ) «Нарушение правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований». В отношении данных лиц возбуждено административное делопроизводство.

Источник: «Чемпионат»

## ЖЖХ «ТИХИЙ УЖАС» В СТАРИННОМ ДОМЕ

Возраст купеческого дома по улице Советской, 48 превышает 150 лет, о чём свидетельствуют архивные документы и еле заметная надпись на облицовке. Прочный фундамент и крепкие, толстые стены как быбросают вызов векам – не скоро они признают строение ветхим, а тем более обвалившимся. Так что жить бы надо жить в комнатах с высокими потолками обитателям 18 его квартир, если бы не крыша. Ибо «в его состоянии жильцы квалифицируют, как «тихий ужас»: как только на небе появляются тучи, квартиросъёмщики устремляются на чердак и устанавливают в «дурных» местах всевозможные ёмкости. Промедление – чревато погоданием воды не в водостоки, а в квартиры, или, как говорят в официальных документах, «заливинг» жилья помещений. Больше всех достаётся на долю квартиры № 15 и 18. В одной проживает пенсионерка Любовь Фёдоровна Слюсаренко, в другой – 75-летняя Раиса Евгеньевна Лапина, инвалид детства. Вот эти две пожилые женщины оказались «на острие» борьбы жильцов дома с управляющей компанией МУП ЖЭУ-5.

– ТОЛЬКО ЧТО с чердака сплеза, – объяснила Любовь Фёдоровна Слюсаренко свой непрезентабельный вид. – А на нашем чердаке – чёрт ногу сломит: проржавевшие тазы и вёдра, куски битого шифера, остатки досок и других строительных материалов, что накопились за два десятка лет жития под дырявой крышей.

А в последние годы жизнь превратилась в «ождение по мукам». Инвалид детства Лапина пишет заявления во властные и судебные инстанции, а пенсионерка Слюсаренко обивает пороги чиновничих кабинетов. Это в ясную погоду, а в неясную – заступает на вахту и держит наготове кастрюли, тазы и вёдра. Дабы успеть их вовремя подставить под водяные струи, пробишившие сквозь «решето» крыши, и над своей квартирой, и над квартирой соседки. Да и всех других жильцов второго этажа.

На первом этаже дома расположены туристическое агентство и православный магазин. Здесь – не каплет. Потому что их от напастей, связанных с дырявой крышей, оберегают своеобразные «ангелы-хранители». А не будь квартirosъёмщиками две пожилые женщины, то такие бы «протеки» наступили, что хоть святых выноси! Ведь только за новогодние «канули» пришла Любовь Фёдоровна Слюсаренко шесть раз забираться в труднодоступные места: последняя де-

када декабря и первая декада января выдались в Ростове-на-Дону тёплыми, пасмурными и дождливыми.

Крыша в доме № 48 проходила не вчера и не сегодня, а ещё лет двадцать назад. – Наш дом, судя по всему, был передан в муниципальную собственность без обследования положенных формальностей: стоит он не во дворе, а на красной линии, фасад побелён, – поясняет пенсионерка. – Поэтому и вопроса не возникало о проведении в нём капитального ремонта.

Впрочем, и капрремонт – не панацея от бед, в некоторых домах капрремонт провели, но качество работ оставляет желать лучшего. Как и в ремонте крыши злополучного дома № 48: за два десятка лет текущий ремонт – по требованию всях же пенсионерок Лапиной и Слюсаренко – проводился не раз. Очередная группа ремонтников после выполнения наряда просила «жалобниц» принять работу, но забраться через слуховое окно на неограждённую крышу выше их сил. Может быть, потому и через некоторое время возникла потребность снова идти на приём к чиновникам, снова писать заявления. В домоуправлении, ныне МУП ЖЭУ-5, Любовь Фёдоровна стала за эти годы своим человеком. Надо отдать должное сотрудникам управляющей компании: встречали её всегда вежливо, выслушивали внимательно. И ремонтники после этого приходили, и на крышу влезали. Но через некоторое время – сноса здраво! – приходилось опять кружить по приёмным управляемой компанией, администрации района и города, прокуратуры.

После встречи с мэром Михаилом Чернышовым в начале тысячетысячного года на объекте по ул. Советской, 48 на 2003 год был запланирован ремонт канализации, системы холодного водоснабжения и кровли. Но до кровли дело не дошло, была заменена только система водостока: правила, были установлены новые трубы гораздо меньшего сечения, чем старые.

– И не вмешающаяся в трубу дождевая вода стала бить в окно, – вспоминает пенсионерка Слюсаренко. – Приходилось подставлять вёдра под струи, пробиравшиеся через кровлю, и отводить в сторону бурный поток из водосточной трубы.

Потребовалось снова ходить по чиновничим кабинетам. Но все усилия оказывались тщетными: объект по ул. Советской, 48 был вычеркнут из перечня. А до того, что ремонт провёден некаче-

ственностью, никому из начальствующих лиц не было дела. Вопиющее игнорирование чиновниками мэрии и администрации Пролетарского района требований жильцов злополучного дома заставило районную прокуратуру обратиться в суд с иском к МУП ЖЭУ-5 – в защиту интересов и прав Раисы Евгеньевны Лапиной. Районный суд 29 августа 2013 года признал, что УК неднадлежащим образом осуществляет управление квартирой инвалида детства, и обязал выполнить текущий ремонт, в том числе потолка и стен, пострадавших от протекающей через крышу воды. Почти полгода прошло с тех пор, но вов и ныне там.

Перед Новым годом по центральному телеканалу Любовь Фёдоровна рассказала о бедах жильцов своего дома. И стала, можно сказать, звездой местного телеканала.

– Со мной здоровались на улице прохожие, а на нашем рынке получился стихийный мини-митинг, – рассказывает пенсионерка. – Знакомые и не знакомые люди рассказывали друг другу о своих жилищно-коммунальных проблемах.

Говорили о низком качестве жилищно-коммунального обслуживания, о высоких тарифах, о поборах на капитальный ремонт и об отсутствии перспектив ремонта, средства на проведение которого будут теперь передаваться новой структуре – региональному оператору. Много за последние годы было проведено реформ в системе ЖХК, но одна из них не привела к улучшению условий проживания людей ни в приватизированных, ни в муниципальных квартирах.

Внимание средств массовой информации к проблемам дома с дырявой крышей заставило и руководство управляющей компании МУП ЖЭУ-5 увидеть очевидное. Заместитель директора этой структуры Виктор Рудаков даже обещал самолично посетить объект, осмотреть кровлю и оценить качество ранее проведённых многочисленных работ. Может даже, перепрыгнув через кучи строительного мусора, хранящегося на крыше, выяснить в слуховом окне, а то и выйдет на неограждённую крышу. В ожидании визита Любовь Фёдоровна не лазит на чердак, не греется в вёдрах и тазами. Но, скроевшись, не потому, что надеется на чиновников из управляющей компании. Просто в низовьях Дона установилась ясная погода. И теперь можно передохнуть.

Алексей ХОРОШИЛОВ  
Соб. корр. «Правды»  
г. Ростов-на-Дону

На 78 году ушёл из жизни  
**ГУБАРЕВ**  
Геннадий Афанасьевич,

настоящий коммунист, талантливый журналист, замечательный человек.

Он родился 1 сентября 1936 г в семье железнодорожника в городе Новоалтайске, где и прошло его детство и школьные годы.

После окончания средней школы по комсомольской путёвке отправился в г. Владивосток, откуда началась его военная карьера. После окончания в 1957 г. Хабаровского артиллерийского училища служил в Уральском военном округе. В этом же году был принят в ряды Коммунистической партии Советского Союза, которой остался верен на всю жизнь. В 1964 г окончил Высшее инженерное артиллерийское училище им. Кирова. В советских Вооруженных силах прослужил 29 лет, пройдя путь от солдата до полковника – заместителя начальника отдела радиотехнических войск ПВО округа. За добросовестную службу на гражданская медаль и почётными грамотами.

После выхода на пенсию в 1983 году в течение 10 лет работал в научно-исследовательском институте радиоэлектронной промышленности объединения ВЭФ в г. Риге. После переезда в 1992 г. в г. Аксай Ростовской области проработал 13 лет учителем труда и физкультуры в Аксайской средней школе № 3.

Всю свою сознательную жизнь Геннадий Афанасьевич активно занимался общественной работой: был пионервожатым, секретарём комсомольской, партийной организаций. Всегда был верен коммунистической идеологии. С 2005 г. избирается членом бюро Аксайского местного отделения КПРФ, работает бессменным редактором газеты коммунистов района «Слово коммуниста», становится лауреатом областных творческих конкурсов Ростовского ОК КПРФ и газеты «Донская ИСКРА». Вёл большую работу в Аксайском Совете ветеранов войны и труда. Убеждённый коммунист, он активно работал с молодёжью, терпеливо и настойчиво разъяснял гражданам позицию КПРФ во всем вопросах.

Коммунисты Аксайского района выражают свои искренние соболезнования семье Геннадия Афанасьевича и всем, кто знал. Он навсегда останется в наших сердцах и памяти.

Аксайский РК КПРФ

**В фонд помощи  
КПРФ**

Благодарим за поддержку, товарищи!

**ИЗ СТАНЦИИ КАГАЛЬНИЦКОЙ:**  
Артющенко Г.И. – 500 руб.  
Соболев В.П. – 500 руб.  
Носова Е.В. – 100 руб.

**ИЗ РОСТОВА-НА-ДОНЕ (ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА):**  
Бабаев А.С. – 100 руб.  
Бутенко В.Г. – 100 руб.  
Гуртова И.И. – 100 руб.  
Журченко Н.Я. – 100 руб.  
Кириленко А.В. – 100 руб.  
Шульга Т.Б. – 50 руб.

**ИЗ РОДИОНОВО-НЕСВЕТАЙСКОГО РАЙОНА:**  
Бабаев А.С. – 100 руб.  
Бутенко В.Г. – 100 руб.  
Гуртова И.И. – 100 руб.  
Журченко Н.Я. – 100 руб.  
Кириленко А.В. – 100 руб.  
Шульга Т.Б. – 50 руб.

**ИЗ ТАЦИНСКОГО РАЙОНА:**  
Бондарева Е.Г. – 100 руб.  
Кравцова Л.П. – 500 руб.  
Ахлестин Л.Н. – 200 руб.  
Филатова Т.М. – 100 руб.

**Донская ИСКРА**  
Учредитель и издатель:  
Ростовское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
СУХОРУКОВ**  
Евгений Григорьевич

**РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:**

**БУЛГАРОВ В.Г. (Таганрог),  
ЖУРАВЛЕВ В.А. (Новочеркасск),  
ЛИНЧЕНКО В.В. (заместитель главного редактора),  
НЕСТЕРЕНКО И.Н. (Ростов н/Д),  
НОВИКОВ Б.В. (Ростов н/Д).**

**РЕДАКАЦИОННЫЙ СОВЕТ**

**★ БАРТОШИК Петр Александрович,** секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Веселовского РК КПРФ, депутат Собрания депутатов Веселовского района.

**★ БЕЛОУСOV Георгий Васильевич,** ветеран донской журналистики, писатель и публицист.

**★ ДЕДОВИК Александра Дмитриевича,** кандидат в члены ЦК КПРФ

**★ ДРОБОТ Мария Владимировна,** 1-й секретарь Ростовского ОК ЛКСМ РФ, член Бюро ЦК ЛКСМ РФ, кандидат в члены ЦК КПРФ

**★ КАРПЕНКО Владимир Михайлович,** секретарь координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Сальского ОК КПРФ, депутат Законодательного собрания Ростовской области